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Kněžekladský  zpravodaj říjen 2022 

 

Vážení spoluobčané,  
léto již skončilo a podzim nám zatím ukazuje přívětivou tvář příjemnými teplotami. Snad tedy trochu ušetříme 
na topení. To je v situaci, kdy ceny energií a paliv jsou nebývale vysoko, velice důležité. 
Náš zpravodaj není politická tiskovina, je zcela určen k informování o dění v našich obcích a tak se určitě 
nebudu rozepisovat k vnitrostátním a mezinárodním událostem. Ovšem to co se děje kolem energií, 
pohonných hmot a potravin, zcela jistě zasáhne nás všechny. Jak nás jako občany, tak obec jako takovou. 
Náklady stoupají téměř astronomicky všem a téměř ve všech oborech. Čeká nás pravděpodobně doba o něco 
hubenější, ale pevně věřím ve stabilizaci všech událostí a vítězství zdravého rozumu drtivé většiny populace. 
 
 

Jak pokračovala kultura v roce 2022 
 

Co nám již proběhlo: 
Hasičské odpoledne ve Štipoklasech – 27. 8. 2022 
Poslední srpnovou sobotu si pěkné počasí objednali naší dobrovolní hasiči, kteří pro děti obce připravili 
příjemné odpoledne se zábavou a soutěžemi. Přítomné děti si pohrály, vyzkoušely si proudnicí trefit terč a 
hlavně vyhrály pěkné ceny v různých soutěžích. 
Pro naše hasiče to zase byla příležitost vyzkoušet obecní stříkačku a obnovit si znalosti s používáním této ne 
úplně moderní, ale zato spolehlivé techniky. Příjemné odpoledne pak skončilo posezením přítomných u 
táboráku s občerstvením. Dětem se akce líbila, zbývá si jen přát, aby takové akce pokračovaly a navštěvovalo 
je stále více občanů a občánků. 
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Návštěva občanů na infocentru ETE – 24. 9. 2022  
Koncem září za celkem pěkné slunečné soboty jsme vyrazili od kulturního domu v Horních Kněžekladech na 
návštěvu Informačního centra u areálu Jaderné elektrárny Temelín. Na modely a interaktivní hry se těšili 
hlavně malí účastníci naší skupinky. Strávili jsme pěkné 3 hodiny při sledování filmu, prohlídky expozice a 
sjížděním skluzavky v parku zámečku. Bylo to jistě příjemné dopoledne. 
 
Výroba elektřiny pomocí parního stroje. 
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Děti si zkoušely přenos elektrické energie  

 
 
 
Setkání seniorů v Horních Kněžekladech – 15. 10. 2022 
V sobotu 15. 10. 2022 se za deštivého odpoledne sešli v kulturním domě v Horních Kněžekladech senioři 
žimutického regionu. Bylo to vlastně takové první setkání starších občanů po covidu. Bylo trochu znát, že 
obava z doznívající epidemie v lidech ještě je. Účast trochu zaostávala za standardem předcovidových let. Jsme 
však rádi za to, že jsme konečně mohli zase po dvou letech přivítat seniory našeho regionu. Vždyť právě pro 
seniory jsou taková setkání velmi důležitá a jsou velmi srdečná. Tyto slova potvrdila dobrá nálada po celou 
dobu setkání. To bylo zahájeno dětmi ze základní školy a po krátkém přivítání starosty čekala přítomné jen 
zábava a dobré jídlo ze Žimutické hospody. 
A jak se vyjadřovali odcházející? Děkujeme, na Horejšku se zase rádi vrátíme. 
 
Přednášející děti ze žimutické školy 
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A co nás v kultuře letos ještě čeká: 
Z obecních akcí je to již poslední událost a tou je Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 4. 12. 
2022 od 15:00 hodin. V listopadu však ještě bude ples Mysliveckého společenstva Pořežany (26. 11. 2022), 
jistě se zajímavou zvířecí tombolou, jak to u myslivců bývá. 
Srdečně zveme všechny své občany k návštěvě našich kulturních akcí. 
Současně bych rád touto cestou poděkoval Skupině ČEZ a Jaderné elektrárně Temelín za spolupráci, která 
umožňuje udržet kulturní život na solidní úrovni a pomáhá k obnovení venkovské soudržnosti a družnosti 
místních občanů. 

 

Jak jsme na tom s vodovodem? 
Navzdory tomu, co jsem psal v úvodu, je situace s investiční akcí 2. etapy vodovodu v části Horní 

Kněžeklady, Dolní Kněžeklady a Ovčín dobrá. Dotační prostředky sice na účtu nemáme, ale závazné 
Rozhodnutí MZe a podepsané smlouvy nám dávají jistotu, že až peníze dorazí, přijdou i k nám na účet.           
20. října jsem předal veškeré projektové podklady a zároveň staveniště dodavatelské firmě Zvánovec a.s. 
Stavba bude zahájena v nejbližších listopadových dnech. Termín dokončení je 30. 6. 2023. Věřím, že toto je 
velmi dobrá zpráva pro všechny. Konečně se veškerá ta vložená práce zúročí a voda poteče. Hlavně těm, kteří 
již mají dlouhodobě nedostatek. 
Teď nás ještě čeká vyhotovit projekt a zrealizovat samotné přípojky. Projekt zajistí obec a Vy se ho budete 
účastnit při spolupráci s projektantem. Přípojka je pak v režii každého žadatele o připojení. Přípojka je stavba a 
tak na každou přípojku musí být vyhotoven projekt s územním rozhodnutím. Obec chce pomoci občanům, jak 
jen zákony dovolí. Takže na základě vaší žádosti o připojení zajistíme pro každého, kdo se připojí, hromadný 
projekt v režii obce. Připravíme žádost o územní rozhodnutí, kterou každý žadatel odnese na MěÚ v Týně nad 
Vltavou. Poplatek za vystavení rozhodnutí je 250 Kč, splatný na pokladně městského úřadu. Obec zabezpečí 
navrtávku vodovodního řádu s odbočkou v délce potrubí 5 metrů nebo k hranici pozemku. Realizace dalšího 
vedení od odbočky do nemovitosti, pak bude záležet na každém žadateli. Vodoměrnou sadu/šachtu hradí 
žadatel a vodoměr bude osazen obcí. Z uvedeného jednoznačně vyplývá, že výhodnější a jednodušší to již 
nikdy nebude. Připojte se tedy všichni. 

 
Přejeme všem hodně zdraví pro následující zimní období a trvale dobrou náladu, za všech okolností. 

Josef Drn-starosta obce 


